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PUBLISHED 12 ЧЕРВНЯ 2026

У польському сегменті інтернету з тижня на тиждень зростає неприязнь до

України. Наприкінці травня кожен п’ятий допис критикував Україну, а прихильні

дописи впали до 1 на 1000.

Про це йдеться в дослідженні, підготовленому Press Club Polska та Data House Res

Futura.

Щотижня протягом травня аналітики відстежували дописи про Україну

та українців. Автори наголошують, що документ не відображає громадську думку

чи соціальні настрої, а радше підсумовує контент, що поширюється в інтернеті.

Так, протягом травня було зафіксовано 520 155 дописів про Україну, що викликало

7,76 мільйона реакцій. Щотижня частка критичних дописів лише збільшувалася,

при цьому голоси, що захищають Україну, практично зникли з обговорень.

Скриншот із презентації дослідженняPress Club Polska / Data House Res Futura

«Це означає, що загальна кількість негативних коментарів зростає дуже

динамічно. Ми не бачили такого щотижневого зростання з лютого 2022 року.

Коментарі на захист України практично відсутні або, щонайбільше, пом’якшені», —

сказав Міхал Федорович із Res Futura.

Дані дослідження показали, що польські користувачі інтернету більше зацікавлені

історичними питаннями та сусідськими відносинами, ніж війною. «Рекорд»

дописів зафіксували, коли президент Володимир Зеленський постановив назвати

підрозділ ССО ЗСУ «іменем Героїв УПА» — тоді було 247 тисяч дописів за тиждень,

що більше ніж за три попередні тижні разом.

Дослідники помітили, що понад половину всього гніву в польському інтернеті —

52% — провокують дописи ультраправої партії «Конфедерація».

«Конфедерація» щотижня підкидає тему, яка злить людей: дешева медицина для

українців, пів мільйона заяв на проживання, забрані гроші з музею Волині.

Спростування завжди запізнюються. Хто перший нав’яже тему, той виграє», —

ідеться у дослідженні.

Тим часом про росію та війну в інтернеті говорять дедалі менше, політичні

суперечки займали понад третину всієї дискусії про Україну. Ба більше, дослідники

помітили, що суперечка щодо УПА «об’єднує розділених поляків» інтернеті й уже

призводить до того, що позицію проти вступу України до ЄС аргументують

історією, а не грошима.

Загалом, як зазначили аналітики, алгоритми соцмереж ще більше підсилюють і

систематично «винагороджують» антиукраїнський контент. Це стосується не лише

дописів політиків, а й пересічних дописувачів.

«Із серпня 2025 року ми спостерігаємо ще одну річ: якщо будь-який автор у Польщі

хоче отримати більше лайків, мати більше взаємодій та ширше охоплення, йому

достатньо мати антиукраїнський контент. Це однозначно призведе до збільшення

його охоплення», — каже Федорович. // hromadske
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